

# 航空小镇飞行社区主体结顶

## 预计明年6月竣工

本报讯 近日，位于建德千岛湖通用机场地块的航空小镇飞行社区主体结顶，将于明年6月竣工验收。

记者在飞行社区区块看到，道路两旁绿树成荫，四周青山环绕，坐拥秀丽风光。在施工现场，东西两幢建筑大楼外围围起了脚手架，接下来将进行幕墙安装、墙体油漆工作，两台塔吊正在运输建筑物资，现场机器轰鸣声不断，工人们各自岗位上忙碌作业。现场负责人告诉记者，目前，飞行社区主体已结顶，下一步将进入主体装修阶段。

据经济开发区规划建设局

局长唐献荣介绍，航空小镇飞行社区项目总投资1.7亿元，主要建设一栋宿舍楼和一栋后勤办公楼。项目自去年开始建设，总建筑面积约25000平方米，预计2023年6月竣工。

除了得天独厚的区位优势 and 山水风光优势，飞行社区紧邻机场航站楼、机库区域、机场跑道等，随着产业的发展集聚和人员的聚集，入驻企业对商业配套设施需求迫切。经济开发区因地制宜进行规划，打造集酒店、餐饮、商业等飞行服务功能于一体的飞行社区，共设置东西两栋建筑，东侧为6层综合楼（配备商铺、客房

等），西侧为5层公共服务楼（含休闲娱乐、商铺、餐饮等），并在公共服务楼下设置地下车库及设备用房。

在设计及建设理念方面，飞行社区建筑采用灵动、轻盈的钢结构材料，通过流线型造型和斜切造型打造现代动感造型，在建筑风格上融入露台、连廊、平台等特色元素，旨在打造飞行社区新标杆。

(记者 陈海燕)



# 我市举办返乡青年人才交流活动

本报讯 9月1日下午，我市举办“青雁归巢 浙李有约”返乡青年人才交流活动。本次活动由市委组织部（人才办）、市人力社保局、团市委主办，李家镇承办。来自建德学子站浙江农林大学分站的大学生、乡镇优秀农创客、农村储备人才等40余人参加活动。

活动设置了青雁归巢“共富竞技场”推介、人才服务需求交流、建德市人才就业创业新政介绍、农创客经验分享等环节，让参加活动的返乡青年人才对家乡的发展有了更进一步的认识，对家乡的人才政策有了更清晰的了解。

浙江农林大学建德学子陈烨琳表示，很荣幸能参加这次人才交流活动，通过活动了解到家乡的兴盛，希望家乡能够为返乡人才提供更多帮助。

接下来，李家镇将持续发力，进一步加强与学子工作站的联系对接，为高校青年人才搭建平台，让他们更加深入了解我市经济社会发展和就业创业政策，助力更多青年返乡就业创业，为在外求学的学子们搭建好与家乡联系的平台，为建设宜居建德贡献青年力量。

(记者 邓建勇)

# 我市开展月饼市场执法检查

本报讯 中秋节即将到来，日前，市市场监管局组织开展中秋月饼专项执法检查，进一步加强质量监管，规范月饼市场秩序，让广大市民吃上“放心月饼”。

检查过程中，执法人员深入新安江城区商超、月饼制售店等地，对各类月饼的销售环节进行逐一排查。重点对月饼生产包装、产品出厂检验、明码标价情况、保质期、进货查验等关键环节进行检查，严把月饼质量安全关，防止“三无”、过期、来源不明等不合格月饼流入市场。

执法人员还对部分月饼生产经营户出售的月饼进行抽样检测，并加强对月饼制作原材料的检查，核对进货台账记录是否完整、是否冒用食品标签、食品添加剂是否专柜专用等，严防月饼生产商户滥用食品添加剂的行为，要求月饼制售点严格落实食品安全主体责任，依法诚信经营，切实加强明码标价管理，自觉维护市场秩序和消费者合法权益。

新安江市场监管所副所长胥康提醒，中秋节即将来临，市民朋友在选购月饼或者其他



产品的时候，要查看是否存在价格偏高、价格欺诈、超过保质期、成分表与标注不一致等情况，如果发现此类问题，可及时联系市场监管部门。

近期，市市场监管局还将持续开展月饼市场执法检查，继续加大对月饼各经营环节的监管力度，畅通投诉举报渠道，从严查处各类违法行为，进一步净化节日市场环境，确保市民群众度过一个平安祥和的中秋佳节。

在此提醒广大消费者，在

购买月饼时，若发现月饼外包装过于豪华、包装材料选用昂贵材质、包装层数超过三层等情况，以及月饼销售价格超过500元的，可以拨打12315或者12345电话向市场监管部门反映。

(记者 邓林)



# 我市召开危化品全生命周期服务反馈会

本报讯 8月29日至9月2日，杭州市安委办专家指导服务组对我市进行了为期一周的危化品安全全链条检查指导服务，其间对涉及危化生产、储存、运输、使用、废弃处置等五个环节的10家企业开展了安全生产排查。9月2日，我市针对前期服务情况召开了建德市危化品全生命周期服务反馈会。

会上，专家组对本次服务检查情况进行了集中反馈与分析，提出整改建议，并对隐患突出的停车场问题、硝酸铵仓库问题做了着重讲解，要求企业主要负责人切实履行安全生产法规定的职责。

(通讯员 何刚)



## 建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神



打造美丽环境 培育美丽经济  
建设美德家园 塑造美丽人文

